



**Николай КОВАЛЬ** родился в Сибири (деревня Зимник, Красноярского края) в 1941 году. Трудовую деятельность начал корреспондентом в редакции районной газеты «Красное знамя» (село Абан). Служил на флоте. Первый рассказ «Время подумать» был опубликован в газете Тихоокеанского флота «Боевая вахта» в 1963 году.

После службы окончил Ульяновский политехнический институт. Пишет стихи и прозу.

Автор книг стихов: «Таёжный звон», «Серебряная пыль», «Родные узоры», «Далёкое эхо», книг рассказов «Двадцатый век», «Марафон», повестей «Чёрное остаётся чёрным», «Залив Становления» и др.